

ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК

Каждый из них стал ее частью, и достижения каждого из них стали несомненным достоянием школы. В числе лучших – Евгений Куимов, который стал победителем областных соревнований по военно-прикладным видам спорта «Отчизны верные сыны», Наталья Расputина - победительница муниципальных творческих конкурсов, Федор Богданов и Иван Котов, добившиеся успехов в спорте. Валерия Тарлавина как член волонтерского поискового отряда «Пламя» внесла немалый вклад в его работу. Медали «Надежда Кузбасса» из числа малосалаирских выпускников удостоен Андрей Нефедов.

Школа №25 г. Салаира гордится отличниками учёбы, которые претендуют на медали: на «золото» идет Ольга Вихарева, на «серебро» – Надежда Колотова. Два ученика этой школы удостоены муниципального гранта «Достижения юных». Это Александр Доссов и Захар Вагайцев. В числе призеров олимпиад Алексей Зандер, Дарья Шафиковна и Надежда Колотова. Александр Овчинников, победив в районном конкурсе «Здоровое поколение», представлял наш район в области. Звездочки этого выпуска - Дарья Быкова и Андрей Сметанников.

В Сосновской школе нынче богатый «урожай»: из 7 выпускников на медали претендуют трое: Катя Степанова и Лена Вялых – на «золото», Алина Иванова – на «серебро».

В школе пос. Урск 11-й класс заканчивают 8 ребят. Среди них Дарья Матвеев-

ва – активистка, участница разных конкурсов и олимпиад. Она принимала участие в Международной дистанционной олимпиаде по английскому языку проекта «Инфоурок», заняла 1 место в конкурсе «Креативщик-2014», стала призером конкурсов «Электронный мир», «Анимация. Школа. Кузбасс», «Экономическое путешествие-2015». В ее копилке 2 места в областной научно-практической конференции по информационным технологиям «Информатика – наука XXI века», 3 место в конкурсе-фестивале детского творчества «Среди друзей».

Доброй традицией стало в Гурьевском районе вместе с праздником последнего школьного звонка отмечать день святых Кирилла и Мефодия на Святом источнике в д. Гавриловка. Имена этих святых неизменно связаны с просвещением славян, с православной культурой, русским словом. В этот день принято поздравлять выпускников с окончанием школы, напутствовать их и желать всего, что нужно человеку для успешного начала самостоятельного пути. Отец Роман прочитал молебен в храме и каждого благословил на успешную сдачу экзаменов, подарив иконку Сергея Радонежского – святого, который помогает в учебе и овладении знаниями. А у храма Божией матери «Всескорысица» выпускников ждали гости – глава района С.А. Малышев, глава г. Салаира Е.Н. Естифеев, творческие коллективы учителя, родители.

Каждый из ребят прошел по мосту счастья и позвонил в заветный колокольчик, обещающий удачу и успех. А потом в небо взвился настоящий салют из воздушных шаров, которые отпустили выпускники, загадав при этом заветное желание. Учителя и родители только вздыхали: «Надеемся, хоть про учебу загадали!»

Эмоций в этот день уже было предостаточно, но впереди еще было много общения и радости.

Ребята из школы №11 посетили храм Петра и Павла в г. Салаире, где отец Александр их щедро окропил святой водой и развеселил историями о своей учебе в духовной семинарии. В любимом го-

родском парке все прошли традиционный «круг почета», а на Мемориале воинам-горнякам на горе возложили цветы и вдоволь нафотографировались на фоне родного города.

Навсегда в памяти останутся огромные белые банты, школьная форма и белые фартуки из детства и такие доверчивые лица ребят! Они еще совсем юные, чтобы понимать, сколько всего у них впереди, и такие взрослые, чтобы уже принимать самостоятельные решения и выбирать свою дорогу. Последний школьный звонок возвестил, что время пришло... В добрый путь, выпускники!

Елена
БЕСЕДИНА



Колокольчики на мостике счастья и исполнения желаний обещают только радость и успех

КОНКУРС

«Весенняя капель» юных талантов

Закончился ежегодный смотр-конкурс детских талантов «Весенняя капель», в котором приняли участие школьные коллективы Гурьевского района. В этом году конкурс проходил под девизом «Если б не было войны...», и посвящен он был 70-летию Великой Победы.

На гала-концерте были представлены самые яркие номера юных артистов. А после концерта победители были награждены грамотами и дипломами.

В номинации «Вокал. Соло» победительницей стала учащаяся школы №11 Ксения Журавлева.

В номинации «Хоровое пение» лучшим был признан сводный хор школы №26 г. Салаира (руководитель С.В. Шубина).

В художественном чтении победителей было не-

сколько. Жюри восхитило чтение Дениса Протасевича из Раздольнинской школы, Анастасии Шафиковской, Екатерины Сидоровой и Али Джумабаевой из школы №16, Нарека Хугояна, Юлии Николенко, Владимира Береснева, Семена Молоканова, Александра Галинова, Дмитрия Портникова и Екатерины Сальниковой из школы №11, а также Екатерины Мелехиной из Сосновской школы.

Учащаяся школа №25 Софья Лушникова была награждена за оригинальное оформление конкурсного номера «Журавли» в технике «Рисунок песком».

Лучшими хореографами-постановщиками по

мнению жюри были признаны Антон Егоров из Горской школы, Никита Филиппов из школы №26, Алина Новикова из школы №10 и Екатерина Зверева из школы №25.

Самыми талантливыми ведущими конкурсной программы судьи назвали Милану Быданову из Раздольнинской школы, Юлию Николенко и Артема Сафина из Малосалаирской школы, Максима Фролова и Александра Особу из школы №10.

Учащаяся школа №25 Софья Лушникова была награждена за оригинальное оформление конкурсного номера «Журавли» в технике «Рисунок песком».

1 июня

Международный день защиты детей



Уважаемые жители Гурьевского района!
Дорогие друзья!

Примите самые искренние и теплые поздравления с Международным Днём защиты детей!

Для нас дети – это самые главные сокровища и смысл жизни. Лучший способ сделать детей счастливыми – окружить их любовью, вниманием, согреть теплом своих сердец, научить добру и красоте, дать опору в жизни.

Мы, взрослые, благоустраиваем детские сады и школы, поддерживаем физкультуру и спорт, содействуем духовному, культурному развитию наших ребят, заботимся об их здоровье. И у нас есть уверенность, что наша молодая смена прославит родной край созидающим трудом, упрочит авторитет Гурьевского района и всего Кузбасса, вырастет нашей достойной и надежной опорой. Мы выражаем искреннюю благодарность за благородный и очень важный труд всем, кто посвятил себя работе с детьми.

Наступает лето, замечательная пора новых открытий и обретений, игры и отдыха. Пусть оно окажется веселым и радостным для наших ребят. Пусть в каждой семье, в каждом доме царят любовь, уют, благополучие и счастье!

Глава Гурьевского района С.А. Малышев,
председатель районного Совета народных депутатов В.С. Прохоренко

Уважаемые салаирцы,
подрастающее поколение!

От всей души поздравляем вас с Международным днем защиты детей!

Детство – удивительная пора в жизни каждого человека: огромный и прекрасный мир полон ярких красок, впереди множество дорог, и все мечты кажутся исполнимыми. Этот праздник – очередное напоминание взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребенка.

В нашем городе много талантливых ребят: музыкантов, художников, спортсменов, победителей различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют город на областных и всероссийских состязаниях. Выражаем слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души делает все, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно, нравственно, были полезны обществу.

Пусть у юных салаирцев будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты исполняются. С праздником, дорогие ребята!

С уважением глава города Салаира Е.Н. Естифеев,
председатель Совета народных депутатов Е.В. Баранова

А. ШКОЛДИН

Ура, каникулы! Ура!

Я вспомнил вдруг, какую фразу
Кричат все дети в школе сразу,
Когда закончили учиться.
И вот с портфелем каждый мчится,
Кричит с восторгом детвора:
«Ура, каникулы! Ура!»
И я кричу: «Ура! Ура!»
Как жаль, что это лишь игра!
И никуда теперь не деться,
Что не вернуть былого детства.
Как жаль, что все было вчера!..
...И на работу вновь пора!

